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Aufgabe 14
a)
Holzklotze (Stiick) Hohe (cm)
8 28
1 3,5
25 87,5

Der Stapel aus 25 Holzklotzen wiére 87,5 cm hoch.

b) Der Spielstand lasst sich nicht voraussagen und seine Anderungen

lassen sich nicht berechnen.

¢) Auch 1200 g Spaghetti werden nur 8 Minuten gekocht, vor-
ausgesetzt sie passen in den Kochtopf und werden so gleichzei-
tig gekocht. Wenn aber zum Beispiel nur 500 g in den Topf passen

wiirden, wiirde man insgesamt

8+8+8=24
Minuten benétigen.
d)
Zeit (min) Kerzenlinge (cm)
6 4,8
1 0,8
10 8

Die Kerze brennt um 8 cm ab, vorausgesetzt, sie ist mindestens 8 cm
lang, sonst erlischt sie frither, weil sie komplett abbrennt.



